

HERALDO DE CASTELLÓN

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

Fundador, propietario y director: José Castelló y Tárrega

La Municipal Apartado, 12.15



AÑO XLIV Núm. 13344

OFICINAS Escultor Viciano, 14

SUSCRIPCIÓN DOS pesetas al mes

Martes 2 de Mayo de 1933

IMPRESA Temprado, Letra L

Teléfono Urbano 52 Apartado de Correos 12

(FRANQUO CONCERTADO)

CRÓNICA

Domingo por medio

Prosiguió por la mañana el desfile al campo iniciado en la tarde del sábado, pero la circunstancia de haber mercado y tener abiertos los establecimientos de comestibles, animó bastante la mañana.

Por la tarde ya fué otra cosa: por la tarde parecía vivir la capital la tarde bochornosa de un domingo de verano. No se veía a nadie por la calle pero vino el anochecer, y cambió totalmente la decoración. Del campo regresaron algunos excursionistas de la mañana y de Sagunto los que allí acudieron para presenciar el partido de fútbol, del que informamos aparte, llenando Bares, Cafés y los Cines.

Al Centro Obrero, frente al cual dió un concierto la notable Banda Municipal, preparatorio de la Fiesta del 1.º de Mayo, acudió el pueblo soberano, pero hay gente para todo y la audición musical no resistió el paseo vespertino por la calle de González Chermá, terminando el último domingo de Abril con las consiguientes veladas en los Centros Obreros y un baile en el Ateneo Radical.

Actos destacados del último «Domingo por medio», fueron la reunión convocada por don Manuel Brea para constituir en Castellón el partido republicano conservador; el Concurso de Pesca en el vecino puerto organizado por el «Sport Pescador» y la reunión de propietarios celebrada a última hora de la tarde en el Sindicato de Riegos para oír a los comisionados naranjeros que se trasladaron recientemente a Madrid para resolver el grave problema de la principal producción de la Plana y a los que se les otorgó un voto de gracias y otro muy amplio de confianza para que prosigan sus gestiones.

El partido republicano conservador de Castellón

Accediendo a la invitación circulada por don Manuel Brea Perales, acudió el pasado domingo una numerosa y selecta concurrencia a la Asamblea de constitución del partido Republicano-Conservador de esta Ciudad.

Presidió el acto el señor Brea Perales, quien pronunció un extenso discurso en el que tras agradecer a los presentes su asistencia al acto y las adhesiones recibidas por escrito de quienes no habían podido acudir, explicó la génesis y el desarrollo del partido en la provincia.

Leyó la correspondencia mantenida con el señor Maura quien de una manera absoluta e incondicional facultaba al señor Brea para organizar dicho partido; habló después de los distintos puntos del programa que constituyen la esencia del ideal conservador, y a este propósito, como síntesis de este ideal político, leyó una carta que había recibido del señor Maura el día anterior, haciendo resaltar el siguiente párrafo: «Que el éxito logrado (se refiere a las últimas elecciones municipales) sirva a todos de estímulo y de aliento para continuar la labor de propaganda de nuestro ideal que se cifra en lograr una República de paz social, material y religiosa, donde las actividades de cada cual tengan posibilidad de desenvolverse dentro de la ley y con el amparo del Estado no puede ser, instrumento al servicio de unos y arma de combate contra otros, sino órgano rector de la vida nacional y amparo de todos». La asamblea acogió la lectura de esta carta con singulares muestras de aprobación.

Terminó el señor Brea su elocuente discurso dando cuenta de haberse constituido el partido en

cinquenta y siete pueblos de la provincia, en menos de dos meses, y exhortando a los presentes a constituirlo en esta capital. El señor Brea, muy aplaudido en varios pasajes de su discurso, fué ovacionado y felicitado al terminar.

La Asamblea acordó dar por constituido el partido Republicano-Conservador en esta ciudad desde el día de hoy, y que una ponencia propusiera a las personas que habían de constituir el Comité Provincial, hasta que éste se eligiera definitivamente. Y designada la ponencia, de la que formaron parte don Ramón Godes, don Joaquín Dolz, don Vicente Igual y don Joaquín Chilleda, éstos propusieron un Comité del que formaban parte don Juan Peris Masip y don Manuel Cosin Fabregat, entre otros.

Lleida la propuesta de la ponencia, hizo uso de la palabra don Juan Peris para agradecer a la ponencia el honor que le dispensaba, pero atendido su estado de salud y el considerarse como político gastado, entendía que debía ser eliminado del Comité, ya que él, identificado con el partido que dirige el señor Maura y dispuesto a cooperar a su desarrollo en esta provincia, entendía que su labor sería más eficaz desde fuera del Comité al que debía ir gente joven. Seguidamente don Manuel Cosin se expresó en parecidos términos a los del señor Peris Masip, alegando también su falta de dotes políticas para cumplir la misión que a los miembros del Comité corresponde desarrollar.

Ante las manifestaciones de los señores Peris y Cosin, el presidente señor Brea dijo que a la Asamblea y al partido debía bastarles las manifestaciones de adhesión

hechas por aquellos señores y entendía que no debía obligarseles a que formaran parte del Comité contra su voluntad; y que en sustitución de ambos proponía al joven Letrado don Jaime Masip Cosin, que al prestigio de los apellidos unidos a los dotes de talento y juventud. La Asamblea acogió con grandes aplausos esta iniciativa del señor Brea y en su consecuencia quedó constituido el Comité en la siguiente forma:

Don Manuel Brea Perales, Abogado; don Francisco Llopis Albiol, Médico; don Francisco Ruiz Cazador, Comerciante; don Gerardo Roig Vives, Industrial; don Alfredo Abego García, Retirado; don Jaime Masip Cosin, Abogado; don Tomás Rubio Peris, Propietario; don Antonio Roig Dolz, Propietario y don Francisco Segarra Montoliu, Estudiante.

Por acuerdo de la Asamblea quedó facultado el Comité para ampliar el número de sus componentes y para elegir los cargos del mismo; y después de acordar se dirigiera un acta que firmaron gran número de los presentes y se disolvió la Asamblea en medio del mayor entusiasmo, haciendo votos por la prosperidad del nuevo partido.

La Asamblea de referencia ha dado lugar a animadisos comentarios entre los elementos políticos de la capital, reconociéndose unánimemente la gran importancia que revistió el acto, por el cual el señor Brea está siendo muy felicitado.

Desearíamos al partido Republicano-Conservador provincial muchas prosperidades y mucho acierto a los elementos directivos del mismo para que tan útiles como a su partido lo sean también a los intereses de esta provincia.

NOTA RELIGIOSA

Fiestas

que en honor de Nuestra Amada Patrona la Santísima Virgen de Lidón, se celebrarán en el presente año.

PROGRAMA

Jueves, 4 de Mayo.—En Santa María, a la una de la tarde, se cantará por el Rvdo. Clero solemne Magnificat, Gozos y Salve popular, para conmemorar el día y la hora que fué coronada la Santísima Virgen de Lidón.

Sábado, 6 de Mayo.—En el Ermitorio, a las cinco de la tarde, Felicitación Sabatina y Salve. Una banda de música ejecutará escogidas piezas en la plaza del Santuario, disparándose al final una gran traca.

Domingo, 7 de Mayo.—Por la mañana, a las ocho, Misa rezada. A las diez, Oficio Solemne con sermón, y por la tarde, a las cinco, adoración de la reliquia.

Orador sagrado, el M. I. señor don Santiago Guallar, canónigo de la S. I. M. de Zaragoza, diputado a Cortes.

Novenario y fiesta a Nuestra Señora de Lidón en la Iglesia de Santa María.

Sábado, 13 de Mayo.—Todos los días, por la mañana, a las ocho, Misa rezada con órgano. Por la tarde, a las seis y media, Exposición de S. D. M. Trisagio, Ejercicio de Novena, Plegaria, Sermón y Reserva, terminándose con los Gozos y Salve en la capilla de la Virgen.

Domingo, 21 de Mayo.—Fiesta principal. A las ocho, Misa de Comunión. A las nueve, Misa solemne con Sermón y por la tarde, último día del Novenario como los días anteriores.

Oradores sagrados, los doctores don Vicente Gallart y M. I. señor don Juan Benavent, canónigo de San Bartolomé de Valencia.

ADVERTENCIAS

1.º.—El segundo día del Novena-

ANECDOTARIO

El espíritu cristiano de Unamuno

Después del incidente que provocó hace unos días en el salón de sesiones del Congreso el diputado socialista señor Morón, que hizo además de sacar una pistola para «interrumpir» a don Miguel Maura, paseaba solo por el salón de conferencias don Miguel de Unamuno.

De pronto se detuvo ante el diputado por Sevilla señor Bravo Ferrer, y después de un breve silencio, dijo:

—Si a mí me cachean... ¡Si a mí me llegan a cachear!...

—¿Qué, don Miguel—le replicó el diputado sevillano—. ¿Usted también con pistola?

—Mucho más, hijo, mucho más!

—Por Dios, don Miguel, me asusta usted. ¿Trae usted una bomba? ¿Una ametralladora?

—El sabio profesor se acercó al oído de su interlocutor, y echando de paternalmente la mano sobre el hombro le dijo, con voz apenas perceptible:

—Yo traigo un crucifijo...

Se puso la mano en el pecho, sobre el corazón y se alejó, siempre con su actitud de eterno paseante sobre el suelo de España.

Con una cruz sobre el pecho retrató Víctor Macho, en Hendaya, a don Miguel de Unamuno, en un magnífico busto.

rio y último será el ejercicio después de los Divinos Oficios.

2.º.—En la Capilla de la Virgen se investirá la medalla a los devotos que lo soliciten.

3.º.—Todos los días se sortearán distintivos para los asociados y el último día (una hora después de terminado el Novenario), una imagen de la Virgen y una medalla de oro.

HACE 25 AÑOS

En las estaciones de Benicarlón y Alcañá y en término de Benicarlón, chocan dos trenes de locomotoras y con ellas se destruyen las locomotoras y con ellas resultan heridos gravemente Antonio Urost, el jefe de tren Francisco Jarque y el maquinista llamado Antonio, que viajaba furtivamente también resultaron heridos algunos empleados.

En la ermita de San Sebastián de Villavieja, penetran las lluvias y numerosos heridos.

En la anterior se celebró la Fiesta del Trabajo con tiempo libre. Por la mañana hubo manifestación, sin que se reportaran incidentes y por la tarde hubo giras campestres, dando extraordinaria animación por la noche se celebró una velada en el Centro Obrero invitando parte varios oradores.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

En la corrida de toros celebrada en Madrid, son heridos los señores Machaquito y Martínez.

En los mercados ingleses se venden precios desastrosos pañuelos naranja, especialmente en Liverpool, donde las señoras bajaron a cuatro y cinco chelines.

El amor y las secretarias

¿Puede una secretaria negarse a recibir las cartas de amor que le dicen sus señores? La reciente polémica celebrada en el Conservatorio de París, pronunciándose los señores unos por tal afirmación, ya que decían «textos taquigráficos» pudieran ser utilizados a la inocencia de la secretaria y afirmando otros que la vaguedad de los contratos de trabajo no permiten determinar, en términos jurídicos, la índole de las cartas que una secretaria llamada a escribir.

La polémica es curiosa, como el espíritu feo por regla general, y reveladora, porque que los valedores y las caricaturas más o menos afortunadas que versan sobre el sempiterno tema—jefes y mecanógrafas—no son un tema más o un agudo acto del ingenio humano, sino que la reiteración de actos sospechosos en una tan magna asamblea. Que fuera inadmisible si esa tan preciosa corrección y obediencia a la mujer no se hubieran ido perdiendo, desgraciadamente, en todos los órdenes de la vida. Desde el pipero y la insinuación callejera, pasando por el píjaro y la indirecta insinuación privada y hecha por elevación.

El señor Escala salió al balcón pronunciando un breve discurso, manifestando lo mucho que el Gobierno había legislado en favor de los obreros y esperando de la comprensión y cordialidad de los mismos la colaboración necesaria en bien de la República.

Grupos extremistas no cesaron de profetizar gritos durante el discurso del señor gobernador.

Siguió la manifestación su itinerario de costumbre y al llegar a su término desde un balcón del Centro Obrero varios oradores dirigieron la palabra a los manifestantes.

Un poco más hacia la calle de San Vicente está el Circolo de las

sociedades obreras extremistas y mientras en el otro discurreaban, se promovieron en el último diferentes riñas, repartiéndose bofetadas a granel.

Un obrero villarrealeño, resultó con magullamiento general siendo trasladado al Hospital provincial donde fué asistido por el médico Altava.

Cerca de la una de la tarde, quedó normalizada la tranquilidad en la Ronda del Mijares en el trozo comprendido entre la Avenida de Galdó y Plaza de la Independencia.

Hemos de hacer constar que la mayoría de los alborotadores que hubo ayer en la manifestación, eran forasteros, lo mismo que los individuos que vendían folletos de la tragedia de Casas Viejas.

NOTA FINAL

Por la tarde continuaron las giras al campo y con esto terminó en Castellón la fiesta del 1.º de Mayo.

¿Ha de hacerlo todo el Gobierno?

Junto al recodo de la escollera de Poniente, alineanse, como blancos corceles en su cuadra, barcos que lucen banderas de distintas nacionalidades, entre las que alguna vez vemos nuestra alegre enseña tricolor.

En la concavidad de sus vientres va colocándose el fruto de nuestros naranjales que diríamos que va a ser digerido por ellos, ya que las más de las veces no depositan en los centros consumidores otra cosa que los residuos de esta digestión pantagruélica y a juzgar por los resultados de toda la función exportadora, solo sacaron producto los dueños de los barcos y los que los contrataron a tanto la tonelada para cobrar el flete a otro tanto la media caja.

La operación de la carga no puede ser más pintoresca: llegan las cajas al muelle en el tranvía o en camiones; unos operarios las depositan en el suelo—primer golpe—otros las ruedan hábilmente sobre los ángulos de uno de sus extremos hasta depositarlas en una especie de carretillas de equipajes, que otros operarios llevan hasta la orilla del agua; allí otros operarios las enganchan en los puntales dispuestos al efecto con los que las depositan en las barcasas—segundo gran golpe que sufren las cajas.

Después las barcasas grandes atiborradas de cajas, sin más espacio libre que el necesario para

Coplas del día

«Meísto», el chispeante poeta del «Heraldo de Aragón», publica las siguientes Coplas inspiradas en la actualidad política:

Tampoco nosotros nos iríamos

A mí no me extraña, ni a ti, mi lector, que los diputados defiendan su puesto

con mucho calor. ¿Disolver las Cortes? ¡Qué van a querer!

Ni tú y yo queríamos, lector, si llegamos a ser.

Y esto hay que decirlo con sinceridad: Yo al menos, sospecho de ciertos

que no son verdad. Doce mil pesetas sin mucho sudor, no son para hacerles desprecio

querido lector. Y luego, influencias; bastante cartel; salir en retrato y en los comentarios

de más de un papel. De mañana, Acuarium; por la noche, Gong; Sentarse a la vera de Ortega (don

y de Maraño. El tren, «de rositas»... Banquetes... Amar... Dejar muchos días lo gris y lo serio de lo familiar...

¿Disolver las Cortes, viniendo en la lid, y dejar el puesto, la pasta y la vida que brinda Madrid?...

Que no quieran irse, es muy natural: Que sean sinceros: Si en vez de los de momio tal, el puesto ocuparan quienes les critican.

harian igual.

MEFISTO.

Agua de Toga

Se vende en Casa Nelo. Pasaje Mercado número 3.

Nodriz

de 21 años, primera leche, excelente y abundante, se ofrece para criar en su casa.

Razón Avenida del Cardenal Costa, 30.

La moda vienesa

A medida que la moda invade el terreno del arte y la cultura de sus creadores se amplía y profundiza, aumenta para las vienesas el interés de estudiar la moda. Allí en Viena se hace del tema moda un estudio serio y por eso sus mujeres la comprenden tan rápidamente.

En París es simplemente una industria; en Viena se la considera como un culto rendido a la belleza, y, por lo tanto, la moda vienesa tiene sus características y su sello inconfundible que las extranjeras debieran buscar para apropiarse de todo su arte, teniendo además ideas propias únicas porque salen del cerebro de artistas consagrados.

Tienen las vienesas de tal manera el concepto de la elegancia, que ni por asomo han discutido la falda larga, que, sin duda alguna, es señorialmente elegante, lo que no tiene la falda corta, aunque se diga que rejuvenece. Ante el encanto de la falda larga se han rendido, pues, las vienesas, quienes por lo general son altas y esbeltas.

El domingo se jugó el partido correspondiente a la Copa de España entre el Constanca de Inca y el Castellón.

Los goles efectuaron sobre todo en la primera parte del partido un juego brioso y lleno de aciertos que les permitió marcar sus dos únicos tantos; por su parte el Castellón jugó con elegancia, dándonos la impresión de que no les interesaba el partido.

En la segunda parte Guillén, pasó a ocupar el puesto de centro delantero, Bergés el de medio centro y Beltrán que en la primera parte estaba en la delantera pasó a medio izquierda.

Guillén infundió ánimo y más empuje en la delantera, fruto de ello, fué que a los cinco minutos de una bonita combinación logró Santolaria el primer tanto para el Castellón.

Poco después se castigó al Constanca con un penalty que

FUTBOL

Campeonato de España

Castellón, 3

Constancia, 2

El domingo se jugó el partido correspondiente a la Copa de España entre el Constanca de Inca y el Castellón.

Los goles efectuaron sobre todo en la primera parte del partido un juego brioso y lleno de aciertos que les permitió marcar sus dos únicos tantos; por su parte el Castellón jugó con elegancia, dándonos la impresión de que no les interesaba el partido.

En la segunda parte Guillén, pasó a ocupar el puesto de centro delantero, Bergés el de medio centro y Beltrán que en la primera parte estaba en la delantera pasó a medio izquierda.

Guillén infundió ánimo y más empuje en la delantera, fruto de ello, fué que a los cinco minutos de una bonita combinación logró Santolaria el primer tanto para el Castellón.

Poco después se castigó al Constanca con un penalty que

tirado por Beltrán, valió el empate para el Castellón.

Y cuando faltaban cinco minutos para terminar el partido, Martínez logró el goal de la victoria que originó algunas protestas entre jugadores del Constanca y parte del público.

En general el partido fué malo, destacándose por ambas partes el juego duro.

El arbitraje de Montero, perfecto.

«Copa Mediterráneo»

Castellón, 1

Mallorca, 1

Se jugó ayer en el campo del «Sequiol», el primer partido del Torneo «Copa Mediterráneo».

El Castellón defraudó por completo, saliendo el público del campo muy desilusionado.

El tanto del Castellón, se hizo en la primera parte de un buen cañonazo de Guillén y los del Mallorca, jugaron con gran elegancia y brio, aunque también muy bruscamente empataron en la se-

gunda mitad, por mediación de Almazora de buen cabezazo.

La delantera del Castellón, si es que se puede denominar así, lo que ayer vimos, fué completamente ineficaz, debido a su ala derecha y centro, todo nulo.

En la segunda fase, retiróse Martínez y salió Archilés, ocupando Bergés el centro de la línea eje y Guillén el centro en el ataque. Sucedió entonces que apesar de los esfuerzos de Guillén, no se metieron más tantos, falto de la ayuda del centro medio en el cual Bergés era una brecha, dominando por dicha causa los rojillos. Fué peor el remedio que la enfermedad.

Y es que no puede ser incluir a un equipo de primera categoría a un "Carboneret", que aún no puede "leer" el fútbol, y a un Miffi sin sangre y reservón y a un Martínez, ya agotado.

En cualquier parte los hay de mejores. Boronat, hizo un arbitraje discreto.

El encuentro internacional del domingo Yugoslavia, 1 España, 1

Belgrado.—En el Stadio de Yugoslavia se celebró el anuncio de encuentro internacional entre las selecciones de España y Yugoslavia.

El partido dió comienzo media hora después de la anunciada. Los jugadores españoles fueron objeto de una calorosa ovación al presentarse en el terreno de juego. Después de los preliminares conocidos y de intercambio de ramos de flores entre los capitanes de los equipos dió comienzo el match que fué seguido con vivo interés por los espectadores que animaron constantemente a los jugadores de su país.

En general el cuadro hispano se desenvolvió con más acierto y técnica que sus contrarios, mereciendo haber obtenido la victoria.

A los veinte minutos del primer tiempo Regueiro consiguió un goal, que fué anulado por offside. A los 33 minutos Galé se retiró siendo sustituido por Goiburu y nada más presentarse en el terreno éste jugador, España marcó su único tanto con una jugada de Eleicegui en la que colaboró el pamplico Goiburu.

En el segundo tiempo el interior izquierda croata, marcó el tanto del empate. Después el árbitro dejó de señalar un penalty a favor de España y expulsó a un jugador Yugoslavo.

El equipo español formó así: Zamora; Ciriaco, Quincoces; Cilauren, Valle, Marculeta; Prat, Regueiro, Eleicegui, Galé (Goiburu) y Bosch.

Administración principal de de Correos de Castellón

Debiendo procederse a la celebración de subasta para contratar el transporte de la correspondencia pública, en automóvil, entre la oficina del ramo de Villarreal y las estaciones del ferrocarril de dicho punto, bajo el tipo de siete mil

quinientas pesetas anuales y demás condiciones del pliego que está de manifiesto en esta Administración principal y en la Estafeta de Villarreal, con arreglo a lo preceptuado en el párrafo segundo del artículo primero del Real decreto de 21 de Marzo de 1907, se advierte al público que se admitirán proposiciones extendidas en papel timbrado de la clase sexta (450), que se presenten en esta Administración principal y Estafeta de Villarreal, previo cumplimiento de lo preceptuado en la R. O. del Ministerio de Hacienda de 7 de Octubre de 1904, hasta el día 28 de Mayo, próximo inclusive a las 17 horas y que la apertura de los pliegos tendrá lugar en esta Administración principal el día 31 del mismo mes a las once horas.—Castellón 29 de Abril de 1933.—El Administrador principal accidental, Juan Lozano Maña.

TEATRO PRINCIPAL

Martí-Pierrá

ESTRENO DE "MARIA LA Famosa" Y DESPEDIDA DE LA COMPAÑIA CON "EL ULTIMO LORD"

Convencidos ya de que es indispensable al buen aficionado al teatro, darse una vueltecita por Andalucía para acostumbrar el oído al ceceo andaluz y a su habla vertiginosa y con medias palabras, dado el ahínco con que cayeron la mayor parte de los autores, sobre la región que fué, y sigue siendo, fiñon inagotable para dos inseparables hermanos cuya receta es muy difícil acertar, nada diremos hoy del género teatral a que pertenece "Maria, la Famosa", del que ya dijimos bastante en otras ocasiones.

La obra de Quintero y Guillén estrenada el sábado tiene dentro una gran comedia, pero no lo es porque le sobra bastante. Pulida, "peinada", como se dice en el "argot" teatral, de muchos chistes regulares y peores, dejando nada más los buenos—y quedarían bastantes—y aligerados sus largos actos de algunas escenas innecesarias y reducidas otras en longitud brillaría con luz propia la gran comedia que hay en "Maria, la Famosa", ahora oscurecida con un exceso de hojarasca.

La protagonista, encarnada a maravilla por Amparito Martí, cuya flexibilidad artística es tal, que le hace triunfar ruidosamente en papeles de psicología tan distinta como los de Susana, de "Atrévete, etc.", el de Fraddy de "El último lord" y el de hembra bravia de la obra que comentamos, es el mejor trazado de la comedia.

Un tanto desdibujado el de Castillo, personificado en Paco Pierrá, adquirió por la labor de este excelente artista un vigor que solo a él cabe atribuirlo, pues seguramente de limitarse a seguir las acotaciones del libro hubiera pasado desapercibido.

Concepción Farfán en Mamá Séneca; José Morcillo, en el sargento Cuatro Rayas; y Pablo Muñoz en Pepe Lámpara, destacaron en la parte cómica, siendo ovacionado el segundo en su último "mutis" y con ellos el resto del reparto logró el conjunto, que es costumbre en esta compañía y los merecidos aplausos del numeroso público.

Con dos llenos terminó el domin.

go su corta actuación la compañía Martí-Pierrá", repitiendo con igual éxito que la noche anterior y por la noche, la delicada comedia de Hugo Falena "El último Lord", en la que, lo mismo que cuando la estrenó esta compañía en su anterior actuación, armó un alboroto Amparito Martí y no menor José Morcillo, que cargaron con los papeles de importancia.

La cariñosa despedida del público, dijo bien a las claras sus deseos de que no tarde en volver tan completa formación artística y por si estos deseos se convirtiesen en realidad, en la próxima temporada, diremos lo que no pudieron expresar los aplausos, que cuando vuelva esta compañía nos dé a conocer más novedades que en esta ocasión.

CASTELLON AL DIA

Después de dos días de completa paralización, se ha vuelto hoy a la normalidad, comiéndose de nuevo el "Pan de cada día".

La animación de estos dos últimos días ha estado en el contorno de la capital todo el invadido: masetes, masías, alquerías, Grao Villas de Benicasim y Desierto de las Palmas.

En este último pintoresco punto la concurrencia, según nos dicen, ha sido enorme, como nunca. Se agotaron los dormitorios del Convento, se ocuparon todas las Capillas y mucha gente pasó al raso la noche, abrigándose con hojueiras.

Ha habido excursiones más lejanas, coincidiendo con otras de diferentes poblaciones a los mismos lugares, lo que indica que en todas partes reina la abundancia, no existiendo el menor motivo para sentirnos preocupados, digase lo que se diga en contrario.

—A partir de la Asamblea de los propietarios de fincas rústicas celebrada el pasado domingo para oír a los comisionados naranjeros que fueron a Madrid recientemente, se han intensificado los trabajos para formar la Asociación provincial, repartiéndose Boletines de inscripción a tal efecto.

El número de los firmados en Castellón es ya considerable y ahora se envían a los pueblos de la provincia. —Mañana, pasado y el siguiente, viernes, continuará abierto el pago de los haberes de Abril a las clases pasivas del Estado.

—Como oportunamente anunciamos, empezó ayer el cobro voluntario de las Contribuciones del segundo trimestre del presente año. —El Círculo de Cazadores "La Diana", celebró ayer tarde una tirada de palomos en la playa del Pinar.

—Mañana celebrará sesión ordinaria el Ayuntamiento, figurando en el orden del día varios asuntos. —En la relación de las escuelas creadas provisionalmente figuran una en el casco en Beehi, otra en Oropesa, otra en Boy (Vistabella) y una de párvulos en la Casa de Beneficencia.

—La "Gaceta" anuncia la vacante de juez de Primera Instancia de San Mateo.

—La Comisión nombrada para resolver el concurso restringido a fin de proveer diez plazas de inspectores-maestros, ha propuesto a don José Vilaplana Ebrí, director del grupo escolar número 1 de Vinaroz, señalándosele la zona de actuación las escuelas de Vinaroz, Benicarló y Peñíscola. El señor Vilaplana tendrá la indemnización anual de 3.000 pesetas.

ECOS DE SOCIEDAD

El Director del HERALDO Deja ya la cama, notablemente mejorado, el Director del HERALDO pero por precaución tardará unos días a salir de casa.

A Madrid Esta tarde ha marchado a la capital de España, nuestro respetable y muy querido amigo don Fernando Gasset, para atender a las tareas de su cargo.

Los Jueces de Nules y Segorbe En una reciente combinación de Jueces de Instrucción figuran los de Nules y Segorbe, señores: Gimeno y Amorós, el primero destinado a Guadix y el segundo a Arcos de la Frontera.

En la misma firma figura la concesión de excedencia del secretario del Juzgado de Instrucción de Segorbe, don Ricardo Blázquez.

Enferma grave Inspira serio: cuidados la esposa de nuestro querido amigo el oficial de la Diputación don Arturo Monteverde, haciendo fervientes votos por el alivio de la paciente.

Operada Ha sido operada felizmente en Barcelona, la esposa de nuestro querido amigo don Joaquín Sebastián.

Hoy ha llegado a Castellón, siendo su estado altamente satisfactorio.

Sinceramente lo celebramos, deseándole un rápido y total restablecimiento.

El Comisario de Policía Ha sido trasladado a Sevilla, el celoso Comisario Jefe de vigilancia de Castellón don Enrique Rey.

La marcha del señor Rey, será muy sentida entre sus amigos como lo sentimos nosotros. El Alférez Casals Don Manuel Casals, alférez de la guardia civil, recientemente ascendido, ha sido destinado a la Comandancia de Valencia.

Le felicitamos como a su hijo el funcionario afecto a esta Delegación de Hacienda. Licencia Le ha sido concedida al oficial de esta Delegación de Hacienda, don Antonio Bosch.

Hoy marchó a Valencia, donde residen sus padres. Una conferencia El Director del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Castellón, nos invita atentamente a la conferencia que dará el día 4 a las seis y media de la tarde, el Catedrático don Joaquín de Entrambasaguas Peña, sobre el tema "La enseñanza de la Literatura en España".

Muy reconocido a la atención del señor Sánchez Faba.

El Obispo de la Diócesis El domingo llegó a Castellón para administrar el Sacramento de la Confirmación en la Iglesia de la Sagrada Familia, el Ilustrísimo Prelado de esta Diócesis doctor Bilbao.

Gobierno civil

LA FIESTA DEL 1.º DE MAYO Esta mañana al recibir el señor Escola a los periodistas les dijo que ayer se celebró en toda la provincia la fiesta del 1.º de Mayo, siendo completa la normalidad. En la capital agregó hubo manifestación organizada por el Centro Obrero, pero la concurrencia no fué muy numerosa.

A Madrid Al pasar la manifestación por el Gobierno Civil, se destacó una comisión que subió a mi despacho entregándome las conclusiones aprobadas.

A instancias de los mismos organizadores, salí al balcón a pronunciar unas palabras alusivas a la fiesta del trabajo.

En muchos pueblos hubo manifestaciones, mítines y veladas, las manifestaciones fueron en Villarreal, Onda, Almazora, Vinaroz, Lucena, Artana y otros pueblos en que estaban autorizadas, pero en todas las poblaciones se notó la tendencia a celebrar la fiesta con giras campestres.

Incidente importante no se registró ninguno. INCENDIO EN UNA IGLESIA

En la madrugada de ayer, alrededor de las dos y media, unos malhechores penetraron en la Iglesia Parroquial del pueblo de Santa Magdalena de Púlpis, y acumulando delante del altar mayor, bancos, sillas, paños, banderas, etc., les prendieron fuego, originándose un incendio que pudo ser sofocado por las autoridades, guard civil y vecinos.

El hecho vandálico, produjo gran indignación en el pueblo. Se tiene una pista para encontrar a los bárbaros autores y tal vez a estas horas se haya practicado alguna detención.

Desde luego no se sabe la finalidad que perseguían los incendiarios a parte la intención criminal del hecho que condeno por su brutalidad. Estoy dispuesto a acabar con todas las intolerancias y no digo nada de actos como ese que entran en el campo de la delincuencia vulgar.

Desde luego la inducción para cometer el reprochable acto, ha venido de fuera de la provincia. La excitación en aquel pueblo, es grande y desde luego prometido se hará justicia.

Hoy he recibido un escrito del Centro Republicano Radical de Santa Magdalena, protestando del criminal atentado. HUELGA RESUELTA

Esta mañana se han declarado en huelga, como tenían anunciado los obreros albañiles. Poco después se han reunido los obreros y patronos, llegando a un acuerdo y redactando unas bases que serán firmadas esta misma tarde.

Mañana se reanudará el trabajo.

Mañana se reanudará el trabajo.

trán, 2 años, Casa; Baratas, 23. Pilar Fabregat Grau, 25 años, P. República, 11.

MATRIMONIOS

Manuel Soler Martí con Josefa Pascual Munder. Victor Peris Marco con Teresa Pachés Ramos. José Ramón Castillo Arnau con Josefina Ferris Navarro. Vicente Gómez Machirant con Carmen Benedito Franch. Senén Tomán Bellido con Mercedes Aparici Planchadell. Vicente Domingo Vicent con Victoria Valls de los Reyes. Vicente Almela Valls con Josefa Fábrega Pachés.

Día Religioso

SANTOS DE MAÑANA La Soemnidad de San José. La Invencción de la Santa Cruz, Santos Alejandro, Evencio, Teódulo, Timoteo, Maura, Diodoro, Rodoxiano, Antonina y Juvenal. Rito común de primera clase con octava común; color blanco; misa de la Soemnidad de San José, esposo de la Santísima Virgen y Patrono de la Iglesia Universal.

Unión Radio Valencia

PROGRAMAS PARA HOY A las 21: Noticias bursátiles, Mercados agrícolas y fruteros. Selección de la ópera del maestro Puccini "Tosca" (en discos con enlace automático, sistema exclusivo de Unión Radio). Noticias de prensa. A las 23: Cierre.

Radio Madrid

A las 21:30: Campanadas Gubernación. Señales horarias. Información Congreso diputados. Selección de operas (en discos "El caso de los dioses", de Wagner. A las 24: Campanadas Gubernación. Cierre.

Radio Barcelona

A las 21: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del Servicio Meteorológico de Cataluña. Estado del tiempo en Europa y en España. Cotizaciones de mercancías, valores y algodones. Sesión dedicada a la familia del navegante. Radioteatro de Unión Radio Primero: selección de la zarzuela de tra de Echegaray y música del maestro Vives, "al Rabalera". Segundo "Pepe Gallardo" de los señores Perrin y Palacios y música de Chapi. A las 23: Noticias de prensa Cierre.

TEATRO PRICIPAL

Próximo jueves DEBUT de la Gran Troupe

Gómez=Font=Wernoff

Una nueva modalidad dentro de las variedades

Curación de la Hernia

Llamamos la atención a nuestros lectores, sobre el gran interés que tienen en dirigirse al ACREDITADO ESPECIALISTA ORTOPEDICO DE PARIS SENOR ARCE, que desde muchísimos años visita personalmente y periódicamente esta provincia, que os hará operar Salud, Tiempo y Dinero, en sus tratamientos contra las Hernias, aunque estas hayan sido operadas y reproducidas; Pósis; Evacuaciones; Desviaciones y descensos de todos los órganos de las mujeres, hombres, niños, sin operación, sin dejar sus ocupaciones molestias y con poco gasto podrán ver desaparecer sus sufrimientos adaptando el NUEVO METODO Y APARATO HERNIARIO ARCE QUE VENACE TODAS LAS HERNIAS.

Aparatos ortopédicos

Para corregir todas las desviaciones de pies, tobillos y piernas, tumores blancos en las articulaciones, PARALISIS INFANTIL, coxalgia, deformados, jorobados, Corsés Ortopédicos reformadores de la ESCOLIOSIS, Mal de Pott, desviaciones de la columna vertebral, piernas cortas y pie Bot, piernas y brazos artificiales; Fajas y Aparatos modernísimos de grandes resultados para evitar abortos, embrazos, relajaciones, Hernias Umbilicales, Especiales para Hernias operadas y reproducidas, Hidroceles, Varióceles, Varices, etc. APARATOS A. F. R. U. V. ARCE: Para aliviar y curar muchas mas enfermedades, el propio enfermo se lo puede aplicar sin ningún peligro, resultados sorprendentes en niños débiles y raquícticos, reumatismo, ciática, dolores articulares y de espalda, de riñones, debilidad sexual, estreñimiento, parálisis, hemorroides, etc.

SORDOS

SALVEN SUS OIDOS ANTES QUE SEA TARDE: La Sordera descuidada engendra la Sordera total; fuera todas las molestias para curar que producen ruidos, zumbidos, vértigos, etc. Alivio inmediato y reeducación de los OIDOS por los famosos APARATOS ESPECIALES del señor ARCE, que gradúa y adapta a cada caso de Sordera el Aparato adecuado que hace oír en el acto a todos los Sordos. Estos aparatos contrarán en nuestros inmejorables Aparatos, un auxiliar y ayudante precioso de reeducación que facilitará el esfuerzo necesario para OIR CONVERSACIONES, CONFESIONES, CONFERENCIAS, TEATRO, etc. Ahorren Salud, Tiempo y Dinero y vean con toda CONFIANZA al Reputado ORTOPEDICO DE PARIS señor ARCE, que recibirá PERSONALMENTE en: VALENCIA.—HOTEL ALHAMBRA, (Pineda, 2), miércoles 3 Mayo (De 9 a 3). CASTELLON.—HOTEL SUIZO jueves 4 Mayo. (De 9 a 6). VINAROS.—HOTEL APARICI, viernes 5 Mayo. (De 10 a 4). TORTOSA.—HOTEL SIBONI, sábado 6 Mayo. (De 9 a 1). TARRAGONA.—HOTEL CENTFIO, domingo 7 Mayo. (De 9 a 2). REUS.—HOTEL PARIS, lunes 8 Mayo. (De 9 a 3). LERIDA.—HOTEL ESPAÑA, martes 9 Mayo. (De 9 a 3).

Precios sin competencia ARCE, A. el Sabio, 3.-ALICANTE

Salón ROYAL CINE SONORO PARA HOY

Estreno de la superproducción marca Metro, titulada Vidas íntimas Por Norma Shearer, Robert Montgomery y Reginal Denny

CAPITOL CINE SONORO PARA HOY

Estreno de la producción Warner Bros, titulada Avidéz de tragedia Interesantísimo asunto de automovilismo Por James Cagney

Ford

Cinco plazas, en buen funcionamiento, se venden por MIL pesetas. Razón: Pasco de Riba

Se vende

estantería y todo lo concerniente a tienda de comestibles, en buen estado y en buenas condiciones. Razón: Plaza Sixto Cámara

Fuente en - Seguros Benasal

Quedan dos casitas por alquilar en H. España. F. Segarra, G. Chermá, 85.-Castellón.

El estreñimiento

por acentuado y crónico que se corrige con el uso del

LAXORENA

no molesta y obra hasta en los casos rebeldes. Sobre, con dosis purgante, pesetas. Caja de 50 comprimidos, dos pesetas. Venta en farmacias. DEPOSITO: CENTRO FARMACEUTICO VALENCIANO, Valencia

Tercianas

Si tenéis paludismo, TERCIANAS, cuartanas, fiebres intermitentes en general, tomad la ANTIMALARINA SERRANO (nombre registrado). Sus resultados son tan eficaces que no ha habido un solo caso que hayan resistido a su tratamiento. El paludismo de los niños puede ANTIMALARINA en pastillas de sabor agradableísimo. De venta en la Farmacia del autor, Mayor, 3.-Castellón.

FUMADORES ESTA ES LA MARCA PREFERIDA DE TODO BUEN FUMADOR! CONOCE Vd. SU NUEVO CUPON-REGALO NUMERADO? TODOS SUS ESTUCHES LO LLEVAN, Y CON ELLOS PUEDE Vd. OBTENER MENSUALMENTE PREMIOS EN EFECTIVO Y OBJETOS DIVERSOS. WINDMILL PAPER. Por valor de más de 1.000 pesetas mensuales. IMPORTANTISIMO: Con objeto de dar las máximas facilidades para el canje de los premios de los CUPONES REGALO, se suprime su caducidad, por lo que pueden enviarse éstos por atrasados que sean, siempre que hayan obtenido premio en su sorteo correspondiente, al Despacho Central de la marca, PASCUAL Y GEMIS, 4, VALENCIA, donde se hará entrega de los premios a los portadores de cupón premiado y se enviarán a quienes los remitan por correo.

Día Civil NACIMIENTOS Antonia Porcar Torrent, 9 de Marzo, 52. DEFUNCIONES Alicia Gual Rosell, 7 meses, Barceló, 36 (Grao). Alberto del Pilar Montañés Bel. Guide usted su estómago porque es la base de su salud No hay estómago que digiera mal, si se le ayuda con una cucharada de DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Curación de la Hernia Aparatos ortopédicos SORDOS Precios sin competencia ARCE, A. el Sabio, 3.-ALICANTE

POR TELEGRAFO, TELEFONO Y RADIO

Ultima Hora de Madrid, provincias y del extranjero

de Mayo en Madrid... el día de ayer con frío y despacible, aunque el sol con intermitente...

ron estancos y tahonas. Escasos automóviles de médicos circulaban por las calles ostentando el correspondiente letrado.

Seguidamente habló el señor Ruy Vilanova, quien recordó que en los pasillos de la Cámara ya dijo al señor Prieto que ni él ni los periodistas, ni los diputados, ni nadie, podía cobrar arruinando al agricultor.

Lotería nacional En el sorteo celebrado esta mañana en Madrid, han resultado favorecidos con los primeros premios los números siguientes:

- 25.928 Madrid, Madrid. Jerez de la Frontera, Mataró, Manzanares, Granada 17.347 Zaragoza, Córdoba, Barcelona, Madrid. Gijón 13.840 Barcelona, Manacor, Granada, Palma del Condado, Madrid, Málaga 3.020 Barcelona, Madrid, Alicante, Granada, Zaragoza

paña, cuyo resultado ha sido el siguiente: Irún-Madrid. Sevilla-Athletic de Bilbao. Athletic de Madrid-Valencia. Palafrugell-Murcia. Sporting de Gijón-Castellón. Zaragoza-Español. Hércules-Betis. Osasuna-Deportivo de la Coruña.

El viaje del presidente de la República a Bilbao

A las diez de la mañana del domingo marchó en el rápido del Norte a Bilbao, el Presidente de la República, acompañado del ministro de Obras Públicas y séquito. Acudieron a la estación para despedir al señor Alcalá Zamora, el jefe del Gobierno, ministro de Estado, autoridades, representaciones oficiales y nutridas representaciones de los cuerpos de la guarnición.

limitándose a decir que una vez terminado el almuerzo en el tren, pasaron a saludar al Presidente 30 turistas franceses, que quedaron encantados de la sencillez del señor Alcalá Zamora.

Después se trasladó a los solares del antiguo cuartel de San Francisco, donde procedió a la colocación de la primera piedra de un grupo escolar, que se denominará Meabe.

El jefe del Gobierno no recibe visitas

Durante todo el día de ayer, el señor Azaña permaneció en su despacho trabajando sin recibir ninguna visita.

Marcelino Domingo regresa a Madrid

Procedente del Sanatorio de Busot, donde ha permanecido descansando unos días, ha regresado a Madrid el ministro de Agricultura acompañado de su esposa.

Las incompatibilidades

EL DOCTOR MARAÑÓN. RENUNCIA AL ACTA El oficial mayor del Congreso señor San Martín, dijo a los periodistas que la única renuncia de acta que se había recibido era la del doctor Marañón.

De Bilbao

DETENCIONES El gobernador ha manifestado que han sido detenidos 72 nacionalistas por haber pintado en las carreteras que ha de recorrer el séquito del Presidente de la República, inscripciones irrespetuosas.

De Barcelona

UNA CONFERENCIA DE PEMAN. En el jardín del Centro tradicionalista de Sarriá dió una conferencia el señor Peman. Asistieron más de 4.000 personas.

Del extranjero

LAS VICTIMAS DEL AIRE Roma.—En las cercanías de la ciudad de Areto ha sido hallado el cadáver del aviador australiano Best Hinkler, que salió el mes de Enero de Londres.

Asesinato del presidente del Perú

Lima.—El presidente de la República del Perú, señor Sánchez del Cerro, ha sido asesinado. El Consejo ha elegido para ocupar dicho cargo al señor Benavides.

El presidente asesinado fue ministro del Perú en España hasta 1932.

Washington.—Circular varias versiones sobre el asesinato del presidente del Perú. Según una de ellas el asesino se llama Avelino Hurtado de Mendoza, artista y periodista.

El jefe del Gobierno no recibe visitas

El nuevo presidente, señor Benavides, ha ratificado sus poderes al Gobierno. (SERVICIO ESPECIAL) Los mercados de la naranja. El de París. (Informaciones de la Unión Frutera Española en Francia.)

Los actos de ayer

En Pamplona

El día de ayer con frío y despacible, aunque el sol con intermitente... aprovechando el día de ayer con frío y despacible, aunque el sol con intermitente...

aprovechar las diferencias surgidas entre los elementos directores de la política republicana para lograr el resurgimiento monárquico, sin tener en cuenta que la República es algo inmovible en España.

En Valladolid

ASAMBLEA REGIONAL AGRARIA En el teatro Pradera se celebró convocada por la patronal agrícola, una asamblea regional agraria. El diputado Pedro Martín achacó el triunfo de los agrarios al fracaso de la política del Gobierno.

El vicepresidente de la República argentina

El próximo viernes llegará a Madrid el vicepresidente de la República Argentina, señor Roca, quien permanecerá en esta capital cuatro o cinco días, hospedándose posiblemente en el Palacio Nacional.

La reunión de los federales

Avanzada la madrugada del domingo último terminó la reunión que celebraron en el Congreso los federales. Estudiaron el actual momento político.

Al campo radical

Se dice en los círculos políticos sin que la noticia haya sido confirmada hasta ahora que don Rafael Marín del Campo ha ingresado en el partido radical.

El viaje del presidente

Telegrafían de Valladolid que pasó por aquella estación el Presidente de la República con dirección a Bilbao. El señor Alcalá Zamora fue objeto de una grandiosa recepción.

Consejo de ministros

Desde las once y media hasta las dos y cuarto de la tarde estuvieron los ministros reunidos en Consejo en la Presidencia. Ni a la entrada ni a la salida hicieron manifestación alguna.

De fútbol

LOS PARTIDOS OCTAVOS DE FINAL Esta mañana se ha celebrado en la Federación Nacional el sorteo para jugar los partidos octavos de final del campeonato Copa de España.

Advertisement for 'Elixir Estomacal' by Saiz de Carlos, featuring an illustration of a woman and child. Text: 'Vd. que quiere tanto a su hijo... ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS'.

Advertisement for 'Teatro Principal' featuring 'Boxeo' (boxing). Text: 'TEATRO PRINCIPAL Boxeo'.

Advertisement for 'Gran Balneario de Fuente-Podrida' in Requena, Valencia. Text: 'Gran Balneario de Fuente-Podrida Distrito de Requena (Provincia de Valencia) Temporada oficial del 15 de Junio al 30 de Septiembre'.

Advertisement for 'AL CERARR' lottery tickets. Text: 'AL CERARR El décimo de la Lotería de la Ciudad Universitaria'.

Advertisement for 'Castellón Boxing Club' with a list of fights. Text: 'Velada organizada por la empresa Castellón Boxing Club para el día 3 de Mayo'.

Advertisement for 'MEGOMEX' tires. Text: 'MEGOMEX Cámaras, cubiertas nuevas, de ocasión y recauchutadas'.

Advertisement for 'ISMAEL VIVAS' wine and liquor. Text: 'Comestibles vinos y licores ISMAEL VIVAS R. Mijares 94 y A. Dr. Clará 1.-Castellón'.

OPHEL

ANUNCIA PARA 1933

ONCE NUEVOS MODELOS

MUY PERFECCIONADOS

DE 4 Y 6 CILINDROS

Nuevamente viene Opel a marcar la pauta en el campo de los automóviles de tipo ligero!

Hoy anuncia Opel para 1933 una serie de coches de 4 y 6 cilindros sumamente perfeccionados... coches que combinan como nunca jamás se ha hecho hasta ahora la elegancia de líneas, el rendimiento, la economía y la regularidad que usted busca... a precios que, usted bien lo sabe, representan un valor eminentemente económico.

Once son los modelos, incluyendo los cuatro de la serie Gerente de lujo, entre los que puede usted escoger. De estilo moderno, — perfectamente acabados — las carrocerías de madera dura y acero son



SEDAN GERENTE
6 cilindros 4 puertas



SEDAN
4 cilindros 4 puertas

mucho más amplias y cómodas. El cambio de marchas de 4 velocidades da al coche una gran flexibilidad.

La relación de fuerza a peso es la ideal... a ella deben los Opel su potencia, velocidad y asombrosa economía. Puede usted tener absoluta confianza en estos magníficos coches, fabricados y garantizados por General Motors.

El Opel 1933 confirma su supremacía y éxito como el automóvil que ofrece la comodidad y el agrado de un coche grande con la economía de un coche pequeño. Es indudablemente el coche que usted quiere ver y probar sin mayores demoras. Acuda al concesionario más próximo. Elija su coche hoy.

GENERAL MOTORS PENINSULAR, S. A. - BARCELONA

Concesionarios para la provincia: Nebot y Fabregat, Herrero, 27. Castellón, Rafael Pérez Guillermo. Colón, 67. Segorbe